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»Praclist” hydraulika.....hydrostatickd tlakovd sila....h ydrostaticky tlak....

Obsah malého pistu vykidpéciho systému je 6 cm>
Pidsobime na néj silou 6 N. Jak velkou silou vyklopime ndklad, jestliZe obsah
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Jak velkou tlakovou silou pisobi voda na skla bryli, ktere maji obsah skel 7 cm?
spadly ti do hloubky 3 m na dno rybnika ?
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Ctyfi stejné nddoby maji stejny obsah dna, oviem, jiny tvar. Voda je v nich nalita
do stejné vysky.

Urci: Je ve vSech nddobdch stejné velka gravitacni sila kapaliny ? me,
Je ve vsech nddobdch stejnd tlakovd sila na dno ? aws”

Je vSude stejny hydrostaticky tlak na dno ?  am?z~

VSechny tyto otdzky zodpovéz i pro tuto ulohu:
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